Responses will be posted on the project’s “Bid Inquiry Log”, which will be updated twice
daily, at noon and 6:00 PM. The Bid Inquiry log will display all questions and answers to the
guestions that have accumulated by the posting time. Questions too late to be answered as of
that posting will remain unanswered. The questions and answers posted on the Bid Inquiry
Log at that time will be considered part of the contract and ranked as an Addendum with
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respect to order of precedence under Section 1-04.2 of the Standard Specification.

Title:

Project CRP #:

Engineer In Charge:

300522/ PRJ0000582
Strengthening Bridge Bundle #2
Michael Tracy

Date: December 12, 2022

Question #1: Section 1-02.4 of the special provision's states that the as built plans
will be posted on the builder's exchange website. We do not see it.

Reference: section 1-02.4 (as Builts)

Answer: The plans have been posted on the builder’s exchange website.

Date: December 13, 2022

Question #2: 1. Can the plans of the existing bridges be posted on the BXWA
website?
2. Can the Hydraulic Project Approval be posted on the BXWA
website?

Reference: special provisions page 5 and 29.

Answer: The Hydraulic Project Approval and plans for the existing
bridges have been posted on the BXWA website

Date:

Question #3:

Reference:

Answer:

Date:

Question #4:

Reference:

Answer:

Date:
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Reference:
Answer:




